

18:00 快报记者 陶维洲 通讯员 林智旬为你报道

10人手机被盗，只有1人报警

令警方尴尬的是，和受害人联系却被误为骗子

昨天下午3点，南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)鼓楼大队的会议室里热闹非凡，10位市民排着队依次从民警手中接过一部手机。原来，这些市民都是手机被盗的受害人，而盗窃他们手机的扒手已被警方抓获。

20分钟偷了10部手机

2011年12月下旬，随着元旦的临近，反扒民警们发现，最近100路公交车大桥南路站台的扒窃发案有些异常。“有个团伙专门在这里作案，而且作案时间在早高峰时段。”鼓楼大队副大队长苏卫东说。

12月31日不到7点半，反扒民警们来到大桥南路站台。只见在一辆即将驶离的100路公交车门口，两名本来还在拼命往上挤的男子反而从车上下来了，他们迅速向站台外的另一个男子走去，并从口袋里摸出几个东西交给那名男子。

反扒民警立即合围，将三名嫌疑人牢牢控制，在他们身上共搜到了10部手机。“我们是后来在调看公交站台的监控录像时才发现，这伙人在此作案不过20多分钟，据嫌疑人交代，要不是我们及时赶到，他们已经准备‘转战’下一个公交站台了。”苏卫东说，此次抓获的三名嫌疑人有具体的分工，其中两人动手盗窃，另一人则是专门负责转移赃物的。

抓获的3人只是一小撮

警方调查发现，此次抓获的3人只是一个大型扒窃团伙中的一小部分。“这伙人都是从东北来的，均有盗窃前科，平时他们分散落脚在南京各个地方，有的甚至就在桑拿浴室中过夜。”苏卫东说。

“这些人非常狡猾，手很快，让人防不胜防。”民警告诉记者，在10部缴获的手机中，有一部手机是扒手在途经公交站台附近一早点摊时得手的。“当时受害

人拿零钱买早饭，包里的手机被扒手看到，在她将零钱递给卖早点的人时，手机就被扒手拿走了。”民警说。

民警用手机QQ找到受害人

由于扒窃分子在将手机偷到手后，就会第一时间将手机内的短信删除，并将手机卡扔掉，这给警方寻找受害人带来了一定的麻烦。“现在很多市民丢了手机以后都不报警，可能他们觉得找回来的希望很小。在这10名受害人中，只有一个人拨打了110报警电话。”苏卫东说。

那么，民警是通过什么方式找到这些受害人的呢?“因为这次缴获的不少手机都是智能机，我们将手机打开后发现受害人安装了QQ、微信、微博等软件，通过这个查到了受害人的QQ号、微博名称，然后我们通过加受害人为QQ好友，发微博等方式，和他们取得了联系。”民警说。

而令民警感到尴尬的是，由于年底电信诈骗频发，他们在和受害人联系时也被不少人误解。“我们打电话过去说‘我们是派出所，你的手机找到了’，对方根本不相信。”苏卫东说，有的受害人对电信诈骗的经验很丰富，还没等民警讲什么，他就说开了：“让我拿回手机就要汇款是不是，还是到哪边交押金?”说完就挂了电话。“我们不断解释，才让他们相信我们。”苏卫东说，由于不少受害人是学生，他们都是父母或亲戚两个人以上陪同前来领取手机。问他们原因，他们不好意思地说，因为不相信这么快就能将手机找回，担心是骗子所以陪着孩子一起来。

金陵男科医院 20 年推出迎新感恩大型活动

搭建男科就医“惠”道

年底了，辛苦忙碌了一年的您是否也该停下脚步好好关注一下自己的健康?作为中国首家专业从事男、生殖健康服务的专科型医院——金陵男科医院，至今已成立 20 年。为更好地将关爱男、生殖健康职责落到实处，推出 2012 迎新感恩大型活动，为全国人民造福。凡 2011 年 12 月 24 日—2012 年 1 月 8 日来院者，均可享受以下优惠：

金典显微包皮术	推广价	880元
金陵显微敏感背神经微创术	免手术费	20%
金陵显微式静脉通脉术		
睾丸下降不全定位术		
输精管附睾吻合术		
鞘膜切除翻转缝合术		
睾丸复位术		
欧式阴茎延长手术		
宫腹腔镜手术		
男科、妇科相关治疗费	免治疗费	20%
“妙眠”可视无痛人流术	现金补助	800元

笔者在走访中发现，各类男科手术成为了此次感恩活动的热门。院方负责人告诉我们，医院拥有国际、国内一流的高端诊疗设备，引进并进行技术升级了得男科微创手术，针对各类相关疾病，运用前沿的显微及微创技术对包皮过长、包茎、隐睾、精索静脉曲张等男性疾病进行微创整形。

南京金陵男科医院专家提醒：为了保证患者就诊质量，本次活动每日有限就诊，建议有检查治疗需求的患者提前网络预约，可通过电话：025-52422222、400-025-1992；还可登录 <http://www.njjlnk.com> 详细了解活动内容，结合自身症状咨询在线医生和电话预约。

默默

金陵中西医结合医院 ★ 亚洲男科学会理事单位
南京金陵男科医院 ★ 江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位

金陵男科

男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

中华男科老字号 金陵男科 20 年

19:20 快报记者 贾磊为你报道

隔壁仓库烧得很猛，小区居民纷纷冲下楼
幸亏刮的是西北风



傍晚时分，几间仓库还在燃烧 实习生 郭凡溪 摄

路太窄，隔墙救火

这三间仓库的隔壁，是一间堆满了酒水的仓库，一旦被波及，后果不堪设想。而且火场附近，还有两家服装厂，一家纸盒厂，一家奶粉厂。就在情况危急之时，消防人员和120救护车赶到。

最初赶到现场的，是南京消防支队秦淮区大队的三个中队，但厂区只有一条小路，消防车只能开进来一辆。很快，人们想到了办法——几辆消防车开进了厂区围墙外的明都雅苑小区，隔墙救火。“最多的时候，一共有十多个水龙头，对着大火喷水。”一位围观群众告诉记者。救火的同时，大家发现还有一辆面包车留在火灾现场，眼看大火正蔓延过来，几个消防战士砸开车玻璃，拉开手刹，把车推到旁边。

昨晚6点30分左右，明火已基本扑灭。

没人伤亡，但损失不小

记者在现场看到，几个仓库一片狼藉，房顶被烧穿，所有的东西都被烧得黢黑，一块LED显示屏烧毁。“烧了三个仓库，过火面积大概有1000平方米。”一位电子配件厂的工人估计，这场大火造成的损失有上百万元。幸运的是，没有人在大火中受伤。

具体财产损失和事故原因公安、消防等部门正在调查之中。(陈先生线索费50元)

11:40 快报记者 马薇薇为你报道

担心引发火灾，居民自烧落叶
哪知招来3辆消防车

昨天上午10点半，秦淮区饮虹园19号大院内突然冒出滚滚浓烟。

“我们这里好像失火了。”19号大院旁就是菜场，许多市民发现浓烟后报了警。5分钟后，长乐路消防支队3辆消防车赶来，由于19号大院位于街巷内，道路狭窄，消防车无法进入，车子只能停在长乐路上，消防员和民警循着烟雾找到了起火点——原来是一名男子正在大院门口焚烧树叶！

男子姓罗，就住在大院里。他解释说，大院里有4棵法国梧桐，每年到了秋冬季节就有大量枯叶飘落，而负责大院保洁的清洁工人总是不愿清理落叶。罗师傅担心落叶越积越多，万一有人乱丢烟头，点着了落叶引发火灾，就利用早上的空闲时间，将落叶清理成一堆，点火焚烧。为防止意外，他在旁边放了两盆水，“没想到好心办坏事。”罗师傅说以后再也不这样干了。(周先生线索费50元)

09:00 通讯员 鼓公 快报记者 陶维洲为你报道

安全防范明信片送你



民警展示安全防范明信片 鼓楼警方供图

这几天，南京市鼓楼区华侨路附近的居民收到一份特别的礼物——写有各种安全防范提示的别致明信片。

这是由华侨路派出所与江苏省邮政公司合作制作的一套共计7种样式的安全防范明信片。该套明信片结合年底侵财性案件、烟花爆竹安全、冬季取暖用水用电安全及长途客运携带管制刀具等问题，将风趣幽默的卡通形象配以文字说明，通过图文并茂的方式对辖区群众逐一进行提醒。明信片推出之后，受到了辖区群众的支持与好评。